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Facultad de Ciencias Fisicas y Matematicas Universidad de Chile

Verdadero o Falso:

e “25-1” no corresponde a una proposicién logica.
Verdadero, pues no tiene ningun valor de verdad, “25-1=0", “25-1=24", “25-1 es un ndmero
) ) M )
primo”, etc. Esas si son proposiciones légicas.

e Si p es falsa, entonces la proposicién p V g es siempre falsa.
Falso, todo lo contrario, siempre es verdadera. Recordar que una implicancia es “si ocurre lo
primero entonces obligatoriamente ocurre lo segundo”, no me interesa saber que pasa cuando
no ocurre lo primero, y decimos que es verdadero.

e La negacion de la proposicién pV g es pV q.
Falso, De Morgan dice que se niega cada parte pero ademés hay que cambiar V por A

e La negacién de la proposicién p = q es ¢ = p.
Falso, este es un clésico error. pV q & pA7g, esto tiene mucho sentido pues si quiero decir “es
falso que si ocurre lo primero obligatoriamente ocurre lo segundo”, lo mejor es decir “mira,
ocurrié lo primero y sin embargo no ocurrié lo segundo”.

e La proposicién ([pAqg=pVq| < q)Vp es verdadera si p es verdadera.
Verdadera, cualquier cosa, por mas fea que sea, que termine en un VV, es verdadera.

e La negacién de dx € A : p(x) es Vz & A : p(x).
Falso, si quiero decir es mentira que en esta sala hay alguien de 45 anos, uno dice nadie en
esta sala tiene 45 afios, pero no tiene sentido decir “nadie de la sala de al lado tiene 45 anos”,
uno no cambia el conjunto de referencia.

e Para demostrar que es falso que (Vz € A) p(x) basta encontrar un ejemplo que haga p(x)
falsa.
Verdadero, si uno dice es falso que todos cumplen algo es porque hay alguien que no lo cumple.

e Para demostrar que es falso que (3z € A) p(z) basta encontrar un ejemplo que haga p(x)
falsa.
Falso, imaginate que digo, hay alguien acd que es hombre y tu me dices no porque ella es
mujer, esa respuesta no tiene sentido!! la tinica forma de que sea falso que acé hay un hombre
es que todos las personas presentes sean mujeres.



